AATEBPA I, AKHYEIY #7

MeéBAnpe 1. o) Acifte 61t 16 tohuGdVLKo T2+ 2+ [1] € Zs[z] Sronpel 6 ToAUGVLYO
f(z) =2° — [2]2t + 23 — 22 + 2]z + [4] € Zs[z].

B) Tedte 16 morvdvuo f(T) @G YVOUEVO avaydY®V TOAIGVOUOY OTOV SuXTUALO
Z5 [ZC]

IMeofBAnua 2. Tpddte 6 mohuowupo [2]2° + 22 + [2]z + [2] oc ywéuevo o-
VY@YWV TOAWVOULY 6ToV SaxTONO Zs[x].

IMebBAnpa 3. T téd mapoxdte mohuwvuue, Peelte tic avahloelc Toug ot yi-
VOUEVO OVIXODV OVWYDYOY TOAIWVOUWY:

Hp(’)ﬁ)\‘qp,oc 4. o) Eow f(z) = ao + a1z + -+ + apa” € Z[z]. Acilte 6
av L € Q, e (r,5) =1, ebvon pLCoc o0 f(x) téte 1 | ag xon s | ap.
B) ASLETE ot 16 no)\uwvupo 23 + 17z + 36 € Q[z] ebvar avdywyo.

MeéBAnpa 5. Tpddre 16 mohudvupo a2t — 23 + 322 — 2 — 2 wc ywduevo o-
VOY YWV TOAWVOP®Y oTov daxtOho Q[z].

MeéPAnpe 6.  Acifte 6T 10 mohudvupo at — 2222 + 1 elvar avdywyo otov
daxtOho Q[x].

IMebBAnua 7. o) Bpelte thv avéhuon tob 28 + 1 € Rlz] oe ywéyevo povi-
OV OVOYOYWY TOAOVOUWY.

B) Beeite thv avdhuon tob f(z) = 2* — 223 + 622 — 62 + 9 € R[z] oe ywduevo
LOVIXEY avory &YV ToAuwvOpey. (Trédeiln: to f(x) éxer og pila Tou t6 iv/3).

MeéPrua 8. Eotw f(z) € Qr]. AciEte 6t av 16 a + b2, a,b € Q, &l
vou pila To0 f(x) T6TE %01 T6 @ — by/2 ebvan pila To0 f ().

IMeo6BANua 9. Eotww f( ) € Rz]. SuuPorilouue we f*)(z) thv k—nopdywyo tol
f(@), k>0 (yiw k = O (z) = f(x)). Acifte 6 (x — a)™ | f(x) edv xou pévov
edv f*)(a) = 0, v xaﬂe E=0,1,...,m—1. (Ynodel&n: Av degf(x) = n, ypddte
16 mohucvupo Taylor to0 f(x), Baduod n xow xévipou a).

IMeo6BAnpa 10. 'Eotww f(x),g(x) € Clz]. Aci&te 6t (f(x),g(x)) = 1 edv
xou povov eav 18 f(z), g(z) Sev éxouv xowr pilo.

IMeéBAnpa 11. 'Eotww ai,...,a, € 7Z oaxépaiol SlopopeTixol peTtolh Toug.
Acite 6T 16 mohvdvupo f(x) = (v —a1) - (x — ap) — 1 € Z[z] eivon avdywyo.
(Trédeln: Av f(x) = g(x) h(x), ye f(x),g(x) € Zlx] uh otodepd tohvwvuua, deilte



61t t6 mohudvupo g(z) + h(x) éyel nepioodtepee pilec and bt eivan o Podude Tou xou
ot etvan TO UNBEVIXG TOAUWYLUO).



